



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
CÂMPUS SENADOR CANEDO

COMUNICADO

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás - Campus Senador Canedo, informa Retificação no Edital de CHAMADA PÚBLICA Nº 001/2023 - AÇÃO DE EXTENSÃO - MERCADO FINANCEIRO.

Onde se lê:

3.2. São documentos exigidos para efetivação da matrícula para a comunidade externa:

I. Ficha de Matrícula;

II. Carteira de identidade;

III. CPF;

IV. Comprovante de endereço com CEP.

Leia-se:

3.2. São documentos exigidos para efetivação da matrícula para a comunidade externa:

I. Carteira de identidade;

III. CPF;

IV. Comprovante de endereço com CEP.

Senador Canedo, 07 de março de 2023.

Martha Rodrigues de Paula Marinque

Gerência de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão

Documento assinado eletronicamente por:

- **Martha Rodrigues de Paula Manrique, GERENTE - CD4 - SEN-GPPGE**, em 07/03/2023 19:50:07.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 07/03/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 382501

Código de Autenticação: 33b21b899b



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás

Rodovia GO-403, Km 7, Quinhão 12-E, Zona Rural, SENADOR CANEDO / GO, CEP 75264.899

(62) 3612-2200 (ramal: 00)